
Evaluation du PEDT de Couffé, 2015-206 

QUESTIONNAIRE REALISE AUPRES DES ENFANTS 

Taux de retour des questionnaires : 15%, (34% en 2014-2015) 

Tous les résultats de l’année 2014-2015 sont indiqués en parenthèses et en italique. 

Aimes-tu venir aux TAM ? 

 

 

En grande majorité, les enfants aiment venir aux 

TAM. 

 

 

 

 

Pour le groupe des grands, la proposition d’activités libres (lundi et jeudi) et d’activités sur inscription 

 (mardi et vendredi) te plait-elle ? 

 

 

 

Les enfants sont très satisfaits de cette 

formule. Elle sera reconduite en 2016-2017. 

 

 

 

Pendant les TAM, tu découvres de nouvelles activités ? 
 

 

 

Les activités proposées sont en 

majorité des activités de découverte 

aux yeux des enfants. 
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Lesquelles ? 
 

ACTIVITES DETENTE&CITOYENNES expériences scientifiques, hôpital, construction, lecture, jeux de société, tente 

dans la salle des TAM, château-fort 

ACTIVITES MOTRICES football, baseball, dubble-dutch, fresbee, 

ARTISTIQUES MANUELLES couture, pompons, herbier 

ACTIVITES CULTURELLES Kamishibaï, théâtre, 

En 2014-2015, les activités les plus citées étaient des activités manuelles.  

La durée des TAM, c'est bien ? 
 

 

 

Les enfants sont satisfaits de la durée 

actuelle. Le séquençage de la pause 

méridienne leur permet d’avoir une grande 

récréation avec tous leurs amis avant de 

partir en activité TAM

 

Quelles sont les activités qui te plaisent le plus? 
 

ACTIVITES MANUELLES masques, pompons, bracelets, origami, fabriquer quelque chose, coloriage, 

dessin, Gobb’it 

ACTIVITES DETENTE&CITOYENNES jeux collectifs, rugby, foot, basket 

ARTISTIQUES &CULTURELLES spectacle, marionnettes, vidéo, théâtre, danse, chanter, musique 

ACTIVITES MOTRICES playmobiles, jeux de société, pirates, sophrologie 

 

Quelles sont les activités qui te plaisent moins ? 
 
 
 

ACTIVITES DETENTE&CITOYENNES sophrologie, tri sélectif, jeux de société, playmobile, savane, bibliothèque 

ACTIVITES MANUELLES masques, carnets, dessins, fabrication, peinture 

ACTIVITES MOTRICES jeux collectifs, foot, basket, rugby 

 
 

 
 

Quelles sont les activités que tu souhaiterais faire ? 
 

ACTIVITES MOTRICES du sport, escalade, course, tennis, handball, foot, cirque, basket, roller, poney, 
pétanque, soflo, yoga, karaté, hip hop, vélo 

ACTIVITES MANUELLES dessin, peinture, origami, fresque, couture, origami, cuisine, pâte à sel, 
pompon, pâte fimo 
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ARTISTIQUES &CULTURELLES musique, théâtre, chant, danse, mime 

ACTIVITES DETENTE&CITOYENNES jeux de société, maquillage, coiffure, bibliothèque 
 

Les activités préférées des enfants sont en majorité manuelles et sportives ; ils découvrent davantage les 

activités de détente et artistiques& culturelles.  

Ces listes montrent aussi que tout ne plaît pas à tout le monde. Certaines activités sont adorées par des enfants ou 

rejetées par d’autres. La notion de choix et de variété est donc  importante.  

 

 

 

Est-ce que cela ressemble à l'école ?  
 

 

 

 

Les enfants font la différence entre les activités des 

TAM et l’école.

 

Parfois tu ne vas pas aux activités des TAM, pourquoi ?
 

44%, motif 1 : je n'ai pas envie, l'activité ne me plaît pas (54%) 

33%, motif 2 : je veux rester jouer avec mes copains, j'ai commencé un jeu sur la cour (42%) 

19%, motif 3 : je n'ai pas choisi, je suis inscrit à LFL ou au soutien 

4%, motif 4 : j'ai besoin de ne rien faire, il n'y a plus de place à l'activité qui m'intéresse, l'animateur ne me 

plaît pas, je déjeune à la maison 

A propos des relations avec les animateurs des TAM, l'animateur est-il à ton écoute ? 
 

 

 

 

 

Les animateurs sont à l’écoute des enfants.  
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A propos des relations avec les autres enfants,  
tu trouves que cela se passe bien ? 

 

 

 

Les relations entre enfants sont bonnes. 

 

Te sens-tu fatigué en fin de journée ou en fin de semaine ?  
As-tu suffisamment de temps pour te reposer ? 

 

 

  

 

Les enfants se sentent fatigués en fin de journée ou en fin de semaine mais beaucoup moins qu’en 

2014-2015. La mise en place des nouveaux rythmes a nécessité une adaptation la première année. 

Pour la rentrée 2015-2016, les modifications sont acquises.   

 

Commentaires libres 

J’aime bien faire les TAM 
 

Je m'amuse beaucoup  j'aime bien les animateurs avec qui je suis  

L’année prochaine je n'en ferai pas.  

C'est mieux de pouvoir choisir ce qu'on veut faire. J'aime bien les TAM et j'aimerai bien qu'on fasse ça 
toujours. 

Pourquoi ne pas nous demander tout ça directement? 

Est-ce que parfois aux TAM on pourrait avoir des temps de jeux dans une classe, ou dans la BCD où on 
fait ce qu'on veut? 

Que j'aime bien les TAM,  

J'ai bien aimé les spectacles le dernier jour avant les vacances. 

Je voudrais faire un peu plus souvent des jeux de société, on n'en fait pas très souvent. 

Les animateurs sont sympas ! 
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